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... ein Service von:  

Gesund bleiben, Leistung und Vitalität bewahren, 
Ich bleiben. 
Neue Kräfte schöpfen, Visionen definieren, das 
Selbst stärken. 

Diese Werte erlebt die Kleingruppe an Bord einer komfor-
tablen Segelyacht im Mittelmeer—z.b. in Korfu—beim See-
minar Samstag-Dienstag, Dienstag-Samstag, oder Sa-Sa—3, 
4 oder 7 Nächte an Bord. 
Das See-minar zur Rückbesinnung auf eigene Werte, Wie-
der-Erkennung des eigenen Ich im Umfeld von Bordpraxis 
und Seemannschaft. 
Die Segelyacht als mikrokosmische Insel des Rückzuges 
zum Selbst in der Natur. 

Der Kapitän als Coach zum Verständnis der Wichtigkeit von 
Ich und Wir an Bord der Yacht. 

Der Teilnehmer als aktiver Player im Feld zwischen Indivi-
duum und Mannschafts-Team. 
Die Ziele: 

* Entschleunigung durch behutsames Er-Fahren von Land-
schaft und Ego.   
* Support zum „Anti-Burn-Out“ – Regeneration und Stär-
kung von Körper und Geist in maritimer Naturumgebung 
* Flankierende gesunde Ernährung mit regionalen Produk-
ten – bei teils eigener Beschaffung und Zubereitung 

Wir kreieren die See-minare als individuelle Bildungs-
Veranstaltungen für Firmen und Gruppen. Spezifische Inhal-
te können eingebaut werden. 

Fragen Sie nach Ihrem Angebot! 

Hier bekommen  Sie noch viel  —>> Meer-Info 

Maritime Incentives & Events—by DMC-Reisen Hans Mühlbauer  + 49 (0) 89-90541453 
Muttenthalerstr. 12—81479 München   -  www.maritime-events.com   —   info@dmcreisen.de 

MICEMICE--Destination: Sizilien, Inseln und StromboliDestination: Sizilien, Inseln und Stromboli  
Sauna, Obsidian, Yachtsegeln und die Naturgewalt der Vulkane  
Sizilien, ganz im Süden Italiens gelegen, ist eine 
mediterrane Ganzjahres-Destination mit allen 
MICE-Möglichkeiten. 
Die Liparischen Inseln liegen dicht nördlich davon. 
Die bekanntesten der sieben Eilande sind Lipari 
selbst und die Vulkaninsel Stromboli. 
Mit Schiff und Yacht segeln die Gäste im Archipel 
zum Schürfen des schwarzen Vulkanglases Obsidi-
an, zur Besteigung des Vulkankraters des Strom-
boli, zur Verkostung des Malvasiaweines und der 
Kapern auf Salina, und zu vielen weiteren Aktivitä-
ten. 
Geeignet sind die Liparischen Inseln für kleine 
und mittlere Gruppengrößen bis zu etwa 100 
aktiven Gästen. Klassisches Incentive ist ebenso 
möglich wie Kick-Off, Betriebsausflug, See-minar 
und Tagung. Schicke kleinere Hotels gibt es auf 
mehreren der Inseln. 

Höhepunkt jeder Veranstaltung ist der spektaku-
läre Helikopterflug von der versteckten VIP-Insel 
Panarea aus über die verstreuten Eilande und den 
rauchenden Gipfel des Vulkans Stromboli!  
Dank der Kunstfertigkeit des Piloten wird der Flug 
sowohl eindrucksvoller Event-Baustein als auch 
bleibendes Erlebnis. 
 
Noch —>> Meer-Info über die Eventmöglichkeiten  
in dieser spannenden und einzigartigen MICE-
Destination gibt es für unsere Kunden zu Ihrer 
möglichst detaillierten Eventanfrage.  
Sie bekommen von Hans Mühlbauer gerne einen kom-
pletten Programmvorschlag gemäß Ihres Briefings für 
Ihr  Incentive, Teamtraining, Kick-Off, … 
Schicken Sie uns ihr detaillliertes Briefing und Sie 
bekommen von uns umgehend         —>> Meer-Info  

Das SeeDas See--minar minar ——  PräventionsPräventions--Coaching für ManagerCoaching für Manager  
Dauen hoch! — für ein gelungenes Event 

KundenKunden--BewertungenBewertungen  
über Destinationen und Yachten 
Neu auf unseren Webseiten: 
Kunden bewerten unsere Leistungen, ihre Reise
-Destinationen und die eingesetzten Yachten. 
Profitieren auch Sie von den Erfahrungen Ihrer 
Kollegen und lesen Sie die Eindrücke und Ein-
schätzungen unserer Kunden. 
… und wenn Sie selbst schon mit uns unterwegs 
waren:  Schreiben Sie selbst Ihre Bewertung! 
 
Maritime Incentives & Events 
made by DMC-Reisen Hans Mühlbauer 

Holen auch Sie sich                 —>> Meer-Info  

Editorial:  
Die  Messe  Meeting-Place in München 

Am Dienstag, den 3. Dezember  ab 9 Uhr 
Vormerken!:  

Mein Vortrag im Praxisforum um 10 Uhr . 
Mein Thema:  

Maritime Incentives & Events auf Yachten 
und Schiffen—ungeahnte Möglichkeiten 

Sollten Sie es nicht schaffen: Auf der Messe 
Meeting Place in München, auf der Best of 
Events , auf der boot in Düsseldorf uhnd 
auf der Beach&Boat in Leipzig haben Sie 

weitere Möglichkeiten.  
Auf Ihren Besuch freue ich mich! 

Ihr Hans Mühlbauer   

Helikopterflug — der heiße Ritt über den Vulkankrater 

KatamaranseglerKatamaransegler——
Meeting am Die. 3.12.Meeting am Die. 3.12.  
Gäste sind gerne gesehen! 
Wer  mich „privat“ treffen will:    —>> Meer-Info  
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